
Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete 2021. október 28-i ülésére.

Tárgy: Főépítészi tájékoztató zalakarosi volt TÜZÉP épület és környezete hasznosításról

A tájékoztatást készítette: Klie Zoltán, főépítész

Tisztelt Képviselőtestület!

Két érdeklődő kereste meg az önkormányzatot az utóbbi hetekben a zalakarosi benzinkút melletti volt Tüzép épület és környezetének megvásárlása érdekében (fotók a területről és az övezeti előírásról a mellékletben találhatók).
A terület -Gksz-2- kereskedelmi gazdasági övezet, mely valamely élelmiszert árusító nagyobb üzlet számára van fenntartva.
A Vt-4 övezet a HÉSZ szerint „településközpont vegyes rendeltetésű övezet elsősorban lakó és olyan települési szintű egyéb rendeltetést szolgáló épület elhelyezésére szolgál”, amely elvileg kereskedelmi, szolgáltató funkciót is be tud fogadni.
A két érdeklődő részben a meglévő, volt Tüzép épület megtartásában, felújításában gondolkodott, a környezetében ömlesztett áru tárolásával, kamionforgalommal stb. 
Ha nagyobb élelmiszer áruház jövőbeni megjelenésére gondolunk, akkor a fent vázolt tevékenységek mindenképpen zavaróak tudnak lenni (zaj, porhatás, stb.), így ezeket a vételi szándékokat úgy véljük, nem célszerű támogatni.
Ezeknek a funkcióknak más helyet kell, keresünk a városban, az egyik legalkalmasabb terület az északi iparterület (volt major).

Határozati javaslat:
Képviselőtestület
1.  megismerte és tudomásul vette a főépítész tájékoztatását.
2.  felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az érdeklődőket a terveik megvalósítására alkalmas északi iparterület igénybevételének lehetőségéről.


Zalakaros, 2021.10.18.				
Novák Ferenc
 									polgármester
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A volt „Tüzép” épülete és környezete a Termál út felől.
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Övezeti elhelyezkedés a HÉSZ szerint


Gazdasági Bizottság és a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság határozata:
A bizottság javasolja a képviselőtestület számára az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.
Felkéri a főépítészt, hogy az északi iparterületen kívűl keressen a város közigazgatási területén még alkalmas területet a TÜZÉP funkció kialakítására.
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